

OBEC ROŽKOVANY

BE CNÝ ÚRAD ROŽKOVANY, 082 71

Z Á P I S N I C A

z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch zo dňa 11.04.2008 v KSM v Rožkovanoch.

Prítomní : Vid' prezenčnú listinu

Program jednania : Príloha zápisnice

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba privítal poslancov Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch na 9. zasadnutí , oboznámil ich s programom jednania, ktorý jednohlasne schválili.

Za zapisovateľa zápisnice bola určená p. Mária Daňková
Za overovateľov boli určení p. Jozef Smetanka a p. Anton Šarišký.

K bodu č. 2: Zo 7. zasadnutia OZ nevyplývali úlohy pre poslancov OZ .

K bodu č. 3: Informácia o vykonaných aktivitách O c U

A: výzva ROP Infraštruktúra vzdelávania (rekonštrukcia školských zariadení) – registrácia termínu na predloženie žiadosti

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie termín registrácie 18.jún 2008 v čase od 08.00 hod. – do 10.00 hod. na predkladanie žiadosti na Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja – Infraštruktúra vzdelávania (rekonštrukcia školských zariadení).

B: možnosti odkúpenia pozemkov pre IBV v lokalite Jeruzalemka a prípadnú výstavbu domov nižšieho štandardu pre Rómov

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o postupe prác pri odkúpaní pozemkov v lokalite Jeruzalemka na IBV a ústnu žiadosť starostu obce adresovanú JUDr. Michalíkovú , ktorej predmetom bolo kontaktovanie a rokovanie s vlastníkmi parcel v lokalite Jeruzalemka a príprava kúpno predajných zmlúv.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o rokovaní Mgr. Miroslava Poklembu, starostu obce a Mgr. Martin Szentiványm o možnosti odpredať pozemku na výstavbu domov nižšieho štandardu – pozemok pri železnici vedľa Mil'poškého potoka.

C: žiadosť o údržbu Rožkovianskeho potoka na SVP Košice a žiadosť o zriadenie železničného priecestia so závorami na Železničnú spoločnosť Bratislava

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

informáciu o rokovaní s riaditeľom SVP, š.p., Košice p. Dvorovým – údržba Rožkovianskeho potoka, vyčistenie prehrádzky pri rómskej osade a v Rybníkoch a následne rokovanie s p. Bartkom, ktorý navrhuje komplexnú opravu reguláciu potoka.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

žiadosť o zriadenie chráneného železničného priecestia so závorami adresovanú Železničnej spoločnosti Bratislava – odpoveď Obecný úrad v Rožkovianoch neobdržal.

D: žiadosť o vydanie kolaudačného rozhodnutia na ČOV

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

informáciu o podaní žiadosti o vydanie kolaudačného rozhodnutia ObÚ ŽP Prešov na uvedenie ČOV do trvalej prevádzky. Do 31.03.2008 bola v skúšobnej prevádzke.

E: výsadba zelene v areáli OcÚ

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

informáciu o výsadbe drevín (tují a hrabov) v areáli obecného úradu.

F: zriadenie internetovej siete

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

zriadenie internetovej siete s možnosťou bezplatného napojenia cca 40 domácností na základe poskytnutých prihlasovacích údajov a IP adresy z obecného úradu.

G: oprava a obnova zábradlia okolo Rožkovianskeho potoka

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

informáciu o oprave a obnove zábradlia okolo Rožkovianskeho potoka . Dodávku materiálu, montáž a kompletizáciu zabezpečuje firma Šarišský, s.r.o, Lipany a ostatné pomocné práce vykonávajú pracovníci na aktivačných prácach.

H: rekonštrukcia autobusových zastávok – informácia

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

informáciu o pripravovanom stretnutí na riaditeľstve Slovenskej správy ciest za účasti a podpory Prešovského samosprávneho kraja , odbor dopravy a pozemných komunikácií za účelom možnosti zriadenia autobusovej zastávky v oboch smeroch.

CH: ROEP –obnovenie činnosti spracovateľky p. Sotakovej

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

informáciu o obnovení činnosti spracovateľky ROEP p. Sotakovej, Geodesa, Vranov nad Topľou .

K bodu č. 4 : Zhotovenie digitálneho archivačného systému miest zosnulých na cintoríne

Starosta obce oboznámil poslancov OZ s ponukou firmy Slovenská internetová , s. r. o. zhotovenie digitálneho archivačného systému miest zosnulých na cintoríne , obsahom a cenou za zhotovenie produktu 15.290,- Sk bez DPH.

UZNESENIE č. 49/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovianoch neschválilo zhotovenie digitálneho archivačného systému miest zosnulých na cintoríne.

K bodu č. 5: Projekt internetizácie obci regiónu Hornej Torusy

Starosta obce oboznámil poslancov OZ s projektom internetizácie ZOHT. Cieľom projektu je vybudovať pre región vlastné siete financované z prostriedkov európskych fondov. ZOHT uzatvorí so spracovateľom zmluvu o príprave projektovej štúdie a cena sa v rámci regiónu rozpočíta podľa počtu obyvateľov.

UZNESENIE č. 50/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo zapojiť obec Rožkovany do projektu internetizácie ZOHT.

K bodu č. 6 : Rekonštrukcia odvodňovacieho žľabu - Patuček

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s ponukami firiem na rekonštrukciu odvodňovacieho žľabu. Po prehodnotení ponúk a výrobkov najvýhodnejšia ponuka je firmy Hauraton, ktorá ponúka hotové odvodňovacie žľaby.

UZNESENIE č. 51/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo na rekonštrukciu odvodňovacieho žľabu – Patuček použiť produkty firmy Hauraton v cene cca 120.000,- Sk.

K bodu č. 7 : Informácia o doteraz podaných žiadostiach o dotácie a granty

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o podaných žiadostiach a projektoch

- a) Rekonštrukcia ČOV II. Etapa – žiadosť podaná na Environmentálny fond - 6700miliónov Sk
- b) Rekonštrukcia miestneho rozhlasu - žiadosť podaná na MF SR – 191 tisíc Sk
- c) Modernizácia škol. stravovania - projekt podaný na MŠ SR – 267 tisíc Sk
- d) Rekonštrukcia detského ihriska – projekt podaný nadácia PONTIS – 95 tisíc Sk
- e) Výsadba zelene v obci a zdevast. parku – projekt podaný nadácia EKOPOLIS -60 tisíc Sk
- f) Revitalizácia verejného priestranstva , park Augustína Roškovaného – projekt podaný na Slovenskú agentúru životného prostredia – 200 tisíc
- g) Počítačové vybavenie knižnice – projekt podaný MK SR – 20 tisíc Sk

K bodu č. 8 : Príprava a spracovanie projektov (žiadosti) k výzvam

Čerpanie prostriedkov z európskych fondov si vyžaduje spracovanie žiadosti a podkladov k žiadostiam subjektami – agentúrami, ktoré sa jednotlivými problematikami zaoberajú. Zámerom Obecného úradu Rožkovany je spracovať projekt na rekonštrukciu MŠ projektovým managerom p. Jurajom Štofom a spracovanie kompletnej projektovej dokumentácie na rekonštrukciu miestnych komunikácií, chodníkov, rygolov firmou PROBIS p. J. Trappl.

UZNESENIE č. 52/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schvaľuje spracovanie projektu na rekonštrukciu MŠ p. Jurajom Štofom za cenu maximálne do 50.000,- Sk.

UZNESENIE č. 53/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schvaľuje spracovanie komplexného investičného zámeru obce v oblasti miestnych komunikácií, rygolov, chodníkov a verejného priestranstva ako aj spracovanie projektu k výzve až po podanie projektu s implementáciou firmou PROBIS maximálne do výšky 170.000,- Sk.

K bodu č. 9 : Schválenie normatívneho financovania školského strediska záujmovej činnosti

Ministerstvo školstva SR na základe žiadosti Obce Rožkovany zriadilo Školské stredisko záujmovej činnosti pri ZŠ s MŠ Rožkovany s účinnosťou od školského roku 2007/2008. ŠSZČ je financované z originálnych kompetencií.

UZNESENIE č. 54/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch na zabezpečenie ŠSZČ schválilo normatívne financovanie na žiaka výške 4.050,- Sk od 01.01.2008.

K bodu č. 10 : Príprava verejného zhromaždenia občanov

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie podmienky organizovania verejného zhromaždenia v zmysle zákona č. 369/1990 Zb . o obecnom zriadení.

UZNESENIE č. 55/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo zvolenie verejného zhromaždenia občanov obce Rožkovany dňa 31.5.2008 a poveruje poslancov OZ s jeho organizáciou.

K bodu č. 11 : Rôzne

A: Školská jedáleň pri ZŠ s MŠ Rožkovany – úprava výšky stravného

Vedúca školskej jedálne pri ZŠ s MŠ Rožkovany p. M. Verešpejová na základe schváleného príspevku na stravovanie pre dôchodcov a na základe odporúčania KŠU Prešov požiadala OZ o prehodnotenie výšky stravného pre všetkých stravníkov .

UZNESENIE č. 56/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo výšku stravného nasledovne s platnosťou od 01.04.2008

Stravníci v ŠJ pri ZŠ s MŠ Rožkovany	Cena jedla Sk	Režijné náklady Sk	Cena jedla spolu Sk	Poznámka
MŠ celý deň	28,-	2,-	30,-	
MŠ desiata +olovrant	23,-	2,-	25,-	
ZŠ	23,-	2,-	25,-	
Dospelí	27,-	35,-	62,-	

B: Úprava výšky príspevku pre dôchodcov

Starosta obec Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s pripomienkami dôchodcov k schváleným zasadám pre poskytovanie príspevku na stravovanie poberateľov dôchodku a navrhol upraviť sadzby príspevku .

UZNESENIE č. 57/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo úpravu sadzieb príspevku na stravovanie poberateľov dôchodku s platnosťou od 01.04.2008

- a) 35,- Sk ak príjem žiadateľa a spoločne posudzovaných osôb nepresahuje 1,6 násobok životného minima alebo sa rovná
- b) 30,- Sk ak príjem žiadateľa a spoločne posudzovaných osôb je v rozmedzí 1,6 – 1,7 násobku životného minima vrátane
- c) 20,- Sk ak príjem žiadateľa a spoločne posudzovaných osôb je v rozmedzí od 1,7 – 1,8 násobku životného minima vrátane

C: Žiadosť Ing. Peter Vandžura , Kamenica č. 155

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva so žiadosťou o zriadenie kanalizačnej prípojky k novostavbe rodinného domu v obci Rožkovany.

UZNESENIE č. 58/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch neschválilo žiadosť Ing. Peter Vandžura, Kamenica č. 155 o zriadenie kanalizačnej prípojky k novostavbe rodinného domu v obci Rožkovany na náklady obecného úradu. Doporučuje napojenie na jestvujúcu kanalizačnú sieť do najbližšej kanalizačnej šachty.

K bodu č. 12: Záver

V závere zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba poďakoval poslancom za účasť a konštruktívne jednanie.

V Rožkovanoch 14.04.2008

Mgr. Miroslav Poklemba
starosta obce

Overovatelia:

Anton Šarišský

Jozef Smetanka

Za správnosť výpisu: Daňková

PREZENČNÁ LISTINA

z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch zo dňa 11.4.2008 o 16.00 hod.
v kultúrno spoločenskej miestnosti..

Mgr. Miroslav Poklemba, starosta	/
Peter Janič	/
Marián Kravec	/
Anton Šarišský	/
PhDr. Beáta Kollárová	/
Ján Duľa	neúčast'
Jozef Koscelník	/
Ján Funtál'	ospravedlnená neúčast'
Marián Ščerba	ospravedlnená neúčast'
Jozef Smetanka	/
Zapisovateľ: Mária Daňková	/

HOSTIA:

D. Makula